



BELLAHØJ-
UTTERSLEV
MENIGHEDSRÅD

Frederikssundsvej 125 A • 2700 Brønshøj

Referat

Menighedsrådsmøde for Bellahøj-Utterslev menighedsråd
tirsdag den 27. februar 2024 kl. 19.00 – 21.00 inkl. middag kl. 18.00 i Bellahøj kirke,
Frederikssundsvej 125A, 2700 Brønshøj.

Indkaldte: Lis Lynge (LL), Birgitte Loizeau (BL), Sonja Jensen (SJ), Helene Kousgaard HK), Thorben Dahl (TD), Brian Kristensen (BK), Ulla Stærmose (US), Elsje Bosshardt (EB), Vibeke Johansen (VJ), Susanne Olling (SOL) Peter Møller Jensen (PMJ), Asser Skude (ASSK), Louise G. Miskow (LGM) Stedfortrædere: Gerhard Stærmose (GS), Solveig Clausen (SC), Michael Heller (MH), Karsten Larsen (KL) Referent: Kate Christensen (KCH) Ordstyrer: Sonja Jensen	
Afbud: PMJ, SOL, HK, LL, EB, VJ, SC, BK. GS indkaldt som stemmeberettiget.	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Lectio Divina Marianne Meyer giver et kort resumé af forløbet, derefter stillingtagen til evt. flere hold. Bilag 1: Evaluering Lectio Divina	Marianne orienterede fra efterårets forløb, som var gået rigtig godt. Hendes konklusion på det afholdte forløb, er at 8 antal tilmeldte på holdet er et passende antal. Hun vil gerne afholde endnu et forløb til efteråret.
3. IT-sikkerhed, oplæg fra ASSK, mhp beslutning. Bilag 2 guide-regler-om-informationssikkerhed	ASSK opfordrer MR til at tænke lidt mere over sikkerheden, når der kommunikerer via private mails og sms. ASSK orienterer om MR medlemmers mulighed for at få en mailadresse hos Kirkeministeriet. Beslutningen udskydes til næste møde.
4. Lørdagsmiddage løftes op i sognefunktionen? FU ønsker at arbejde på, at lørdagsmiddagene igen bliver et tilløbsstykke i sognet med op til 80 deltagere som før corona. FU foreslår derfor, at lørdagsmiddagene løftes op på sogneniveau, så det dels er den præst der er ansvarlig for aktiviteten der arrangerer, dels at aktiviteterne får tæt sammenkobling med vores vision.	SJ orienterede fra FU møde og der var enighed om, at der ikke træffes beslutninger om det på aftenens møde. Punktet tages op igen ved næste MR-møde.

<p>Ide-udvikling/udveksling bør løftes op så alle har del i udviklingen.</p> <p>Åben drøftelse mhp. beslutning.</p>	
<p>5. Kort pause</p>	
<p>6. Godkendelse af referat, del 1</p>	<p>Godkendt</p>
<p>7. Meddelelser fra formanden</p> <p>Alice Heller har trukket sig som suppleant.</p> <p>Medlems% dykker</p> <p>Bilag 3: Mail fra pmj om medlemsprocent</p> <p>Aktindsigt, orientering</p> <p>Vinterjazz: salg 5.500 kr. Til Menighedsplejen</p>	<p>Meddelelser fra formanden udgår.</p> <p>ASSK orienterede om den lave medlemsprocent i sognet.</p> <p>Punkt om aktindsigt udskydes til næste møde.</p> <p>Menighedsplejen takker for pengene, fra salg af drikkevarer, til de to Vinterjazz koncerter.</p>
<p>8. Økonomi</p> <p>Årsregnskab 2023 er ved at være på plads, og udviser et merforbrug på kr. 788.435. Frie midler kan gå ind og dække de 612.373 kr.</p> <p>Så et underskud på 165.117 kr.</p> <p>FU gennemgår regnskabet, som kommer til godkendelse på rådsmødet tirsdag den 02.04.24</p>	<p>SJ orienterer om årsregnskabet.</p> <p>Årsregnskabet sendes ud på mail til rådets medlemmer.</p>
<p>9. Nyt fra udvalg- mp-medlemmer og breve ældre</p> <p>KU – FU. FU indstiller, at brevudsendelse til ældre i sognet indstilles.</p> <p>Bilag 4: Referat fra KU 20.02.24</p> <p>Bilag 5: Referat fra FU 20.02.24</p> <p>Varmt udvalg</p> <p>Bilag 6: referat varmt udvalg 6.02.24</p> <p>Menighedsplejen. FU indstiller, at BL og SJ udpeges som rådets medlemmer i Menighedsplejen.</p> <p>Bilag 7: Referat fra Menighedsplejen 06.02.24</p>	<p>FU mener ikke, at brevene har betydning i forhold til om der kommer flere til kirkens arrangementer. Samtidig er porto en også steget, så udgiften til brevudsendelse er steget voldsomt.</p> <p>Drøftelse: Er brevene en mulighed for at holde forbindelsen ved lige til beboere i sognet, der ikke længere kan komme til kirkens arrangementer, men som stadig har glæde af at følge med i kirkens liv.</p> <p>BL oplyser om muligheden for at få en billigere udbringning via DAO.</p> <p>Beslutning udsættes til næste møde.</p> <p>Ny kirkeværge, Anker Christensen skal sammen med LL ud at besøge de tre præsteboliger.</p>

	<p>TD orienterer om sit arbejde med at udarbejde en mediepolitik til kirken. Mediepolitikken skal tage hensyn til GDPR-regler. TD har haft kontakt til Landsforeningens af menighedsråd, for juridisk bistand.</p> <p>ASSK orienterer fra varmt udvalg. På næste MR-møde gennemgås datoerne for Lørdagsmiddage 2024. Udpegning af rådsmedlemmer til Menighedsplejen udskydes til næste møde.</p>
10. Nyt fra personalet	---
11. Nyt fra præster	<p>Stor deltagelse ved FDF Utterslev til Fastelavn for børn onsdag den 7. februar 2024 samt DGP Fastelavn for børn søndag den 11. februar 2024 – i ugen op til fasten.</p> <p>ASSK retræte Confessio Augustana 5.-6. 7. april 2024 i Utterslev salen, pt 18 tilmeldte, dvs. stadig 12 ledige pladser</p> <p>ASSK fredagscafé 8. marts 2024 om "Aktiv dødshjælp – pro et contra" ved sognepræst og samfundsdebatør Carsten Mulnæs</p> <p>ASSK fredagscafé 22. marts 2024 om "Assemblage – om at udvise global ansvarlighed inden for byggeri" (dansk byggeri siges at stå for 40 procent af den nuværende CO2 belastning. Ved arkitekterne MAA Ivar Moltke, født 1954 og Flemming Skude, født 1944.</p>
12. Evt.	---
13. Godkendelse af referat del 2.	Godkendt

Venlig hilsen

Sonja Jensen, Kate Christensen – Bellahøj 27.02.24